
HOTĂRÎREA nr.12-46/12 
cu privire la demersul dlui V.Zubco, membru de drept al Consiliului Superior al 
Procurorilor despre iniţierea procedurii disciplinare în privinţa procurorului Isai 

Sîrcu, şef al secţiei personal 
 

21 februarie 2012                                                                                             mun. Chişinău   
 

Audiind demersul  dlui Valeriu Zubco, membru de drept al CSP,  cu referire la 
iniţierea procedurii disciplinare în privinţa procurorului Isai Sîrcu, Consiliul Superior al 
Procurorilor   

C O N S T A T Ă: 
Procurorul-şef al secţiei personal, Isai Sîrcu, fiind responsabil, conform atribuţiilor de 

serviciu, de asigurarea executării calitative a ordinelor şi deciziilor conducerii Procuraturii, 
de întocmirea la nivel calitativ a documentelor, manifestând iresponsabilitate, a verificat 
superficial proiectul ordinului Procurorului General nr.74-p din 26.01.2012 cu privire la 
încurajări, întocmit şi prezentat spre coordonare de către procurorul, Maria Cobzari, n-a 
depistat eroarea admisă în pct.7 al proiectului ordinului şi l-a contrasemnat, prezentându-l 
pentru contrasemnare şi dlui Valeriu Diaconu, şef al Aparatului Procurorului General, iar 
ulterior - Procurorului General pentru semnare. 

În demersul său dl V. Zubco menţionează că procurorul-şef al secţiei personal, Isai 
Sîrcu, manifestând iresponsabilitate faţă de atribuţiile sale de serviciu, prevăzute de actele 
departamentale, a comis o eroare ce ar fi putut prejudicia autoritatea Procuraturii, organ cu 
atribuţii de consolidare a legalităţii şi de combatere a criminalităţii – acţiuni care pot fi 
calificate ca şi abatere disciplinară a procurorului. 

Din aceste considerente, pentru a da o apreciere obiectivă circumstanţelor menţionate, 
precum şi pentru a stabili dacă prin acţiunile sale dl I.Sîrcu a încălcat normele Codului de 
etică  al procurorului, dl V.Zubco,  în calitate de membru de drept al Consiliului Superior al 
Procurorilor,  a propus iniţierea unei proceduri disciplinare  în privinţa dlui Isai Sîrcu,  şef al 
secţiei personal. 

Consiliul constată că dl Isai Sîrcu este membru ales al Colegiului de calificare. 
   Potrivit art.118 alin.(2) din Legea cu privire la Procuratură, procedura disciplinară în 

privinţa membrilor Consiliului Superior al Procurorilor, a membrilor Colegiului de calificare 
şi a membrilor Colegiului disciplinar se intentează la iniţiativa a cel puţin 4 membri ai 
Consiliului Superior al Procurorilor. 

  Demersul dlui V.Zubco a fost susţinut de către alţi trei membri ai consiliului – dl Iurie 
Garaba, dl Andrei Negru, şi dl Mihail Chirilă. 

  Luând în considerare toate aceste aspecte, Consiliul Superior al Procurorilor, în 
virtutea atribuţiilor sale, conform art. 82, art.84 lit.f), art.85, art.118 alin.(2) din Legea cu 
privire la Procuratură,   

H O T Ă R Ă Ş T E: 
A lua act de demersul d-lui Valeriu Zubco, susţinut de domnii Iurie Garaba, Andrei 

Negru, Mihail Chirilă  despre  iniţierea procedurii disciplinare în privinţa dlui Isai Sîrcu, şef 
al secţiei personal, membru ales al Colegiului de calificare. 
 A informa secţia securitate internă a Procuraturii Generale pentru a interveni conform 
competenţei. 
 
 
Preşedintele Consiliului             
Superior al Procurorilor                                                                       Iurie Garaba 


